



尼加拉瓜断绝与以色列的所有外交关系

华夏早报 - 坐标新闻 尼加拉瓜政府当地时间 11 日发布公告, 宣布断绝与以色列政府的所有外交关系。

公告说, 重申要求以色列遵守所有联合国决议, 建立一个“自由、主权、独立和自决的”巴勒斯坦国。

公告指出, 尼加拉瓜政府谴责以色列“种族灭绝、占领及对巴勒斯坦人民生命与尊严的侵犯”, 这种侵略行径正扩大至黎巴嫩人民, 并严重威胁叙利亚、也门与伊朗, 危及地区和世界的和平与安全。



加拿大 9 月份失业率有所下降 劳动参与率下滑

华夏早报 - 坐标新闻 加拿大今年 9 月份就业人数增加 4.7 万个。失业率出现今年 1 月以来首次下降, 但劳动参与率也同时出现下滑。

加拿大统计局 10 月 11 日公布的劳动力调查最新数据显示, 经过此前连续四个月基本无变化之后, 该国 9 月就业人数环比微增 0.2%。但就业率较上月下降 0.1 个百分点, 至 60.7%。

加拿大就业率自 2023 年 1、2 月达到 62.4% 的近期峰值后便一直呈现下降趋势。加统计局指出, 这是因为该国 15 岁及以上人口的增速超过就业增长。

世卫组织: 优化疫苗接种每年可使全球抗生素用量减少 22%

华夏早报 - 坐标新闻 世界卫生组织 10 日发布报告称, 通过更好接种针对 24 种病原体的疫苗, 每年可使全球抗生素用量减少 22%, 从而支持全球对抗微生物药物耐药性 (AMR) 问题。

报告说, 加大对疫苗的投资可降低抗微生物药物耐药性导致的死亡风险, 减少抗生素的使用, 并节省治疗耐药性传染病的费用。虽然针对 24 种病原体的部分疫苗已经上市, 但未得到充分利用, 而其他疫苗则需要尽快开发并推向市场。世卫组织总干事谭德塞说, 解决抗微生物药物耐药性问题首先要预防感染。

英国经济停滞两个月后恢复增长

华夏早报 - 坐标新闻 英国经济在连续两个月停滞之后, 8 月出现小幅增长。

英国国家统计局 11 日发布最新数据称, 该国 8 月国内生产总值环比增长 0.2%。英国财政大臣蕾切尔·里夫斯对此表示欢迎, 并称经济增长是政府的首要任务。

英国国家统计局称, 英国 8 月主要行业均实现增长, 尤其是制造业和建筑业, 出现较为强劲的反弹, 但服务业的增长弱于预

期。

英国工党政府将在 10 月底拿出执政以来的第一个财政预算, 由于此前的财政亏空和现在的政府债务增长过快, 英国新政府将不得不减少支出和增加收入。毕马威英国首席经济学家亚尔·塞尔芬表示, 在财政支出压力不断增大的背景下, 经济恢复增长将为财政大臣的决策带来及时提振。

与此同时, 英国商会研究主管大卫·巴里尔指出, 尽管英国

8 月份的经济实现环比增长, 但企业家对未来经济的不确定性在大幅上升, 企业家的信心也处于停滞状态。本月底的财政预算非常关键, 财政整固虽然必要, 但不能以牺牲投资和增长为代价。

此外, 英国政府将于 10 月 14 日举办国际投资峰会, 旨在加大吸引外商投资力度提振经济, 多家大型跨国公司代表和英国政府官员将在会上探讨英国投资发展机遇。

华夏早报 - 坐标新闻 综合外媒 11 日报道, 枪支安全组织 Everytown 的研究数据显示, 截至目前, 美国 2024 年校园枪支暴力事件数量已超过 2023 年全年的事件总数。

据报道, 数据显示, 截至 2024 年 9 月 30 日, 美国校园内已发生至少 163 起枪击事件, 导致大约 48 人死亡、108 人受伤。而在 2023 年全年, 美国校园共发生 158 起枪击事件, 造成至少 45 人死亡。

Everytown 高级研究主任莎拉在一份声明中表示, “最重要的是要记住, 这些不仅仅是数字, 而是人们的生活永远受到校园枪击的影响, 校园本来应该是他们最不用担心发生任何形式暴力的地方。”

报道指出, 美国校园枪支暴力频发的原因之一, 可能在于武器的易于获取。美国特勤局此前的一项分析显示, 76% 的校园枪击者从父母或亲戚家中拿到了枪支。

研究称美国 2024 年校园枪支暴力事件已致上百人死伤

美国宣布向乌克兰提供 4.25 亿美元军援

华夏早报 - 坐标新闻 美国总统拜登 16 日与乌克兰总统泽连斯基通电话讨论乌克兰局势。美方当天同时宣布, 向乌克兰提供 4.25 亿美元军事安全援助。

白宫当天发表声明说, 拜登是在通话中向泽连斯基通报了他在任期内加大对乌克兰安全援助的有关工作。泽连斯基则介绍了乌

克兰局势和有关计划。双方指示各自团队就下一步措施进一步磋商。

白宫还表示, 在未来几个月内, 美国将向乌克兰提供一系列额外的军事安全援助, 包括数百枚防空拦截导弹、数十套战术防空系统、火炮系统、大量弹药、数百辆装甲运兵车和步兵战车, 以及数千辆装甲车。

据五角大楼披露, 这是拜登政府自 2021 年 8 月以来从国防部库存中调拨的第 67 批对乌军事援助。其中包括“国家先进地对空导弹系统”、RIM-7 短程地对空导弹以及“毒刺”便携式防空导弹等。拜登将于 17 日至 18 日访问德国。白宫表示, 访德期间拜登将与德国领导人会面, 讨论进一步加强美德合作。

菲律宾一军营发生枪击事件致 3 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 菲律宾军方 11 日证实, 该国北部伊莎贝拉省一军营内 10 日下午发生一起枪击事件, 一名士兵开枪打死 3 人, 受害者为该名士兵的妻子和岳母, 以及一名男司机。

菲律宾军方在声明中说, 该名士兵事发后被立即解职并逮捕, 受害者在送抵医院后不治身亡。

菲律宾军方在犯罪现场发现六枚弹壳和一枚 9 毫米手枪子弹。菲军方在一份声明中说: “作为专业的军事组织, 我们不会容忍任何人员犯下任何错误和罪行。”

俄媒: 俄罗斯多地遭乌军袭击 房屋受损多人死伤

华夏早报 - 坐标新闻 综合俄罗斯卫星网 12 日报道, 俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫表示, 当地时间 11 日, 乌克兰军队炮击别尔哥罗德州造成 11 人受伤、1 人死亡。

格拉德科夫还表示, 别尔哥罗德区乌斯京卡村遭到一架无人机的袭击, 造成 3 名平民受伤。伤者已被送医, 均为中度伤势。

此外, 俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区行政长官孔德拉季耶夫表示, 该边疆区两个地区遭乌克兰无人机袭击, 造成房屋受损, 不过无人员伤亡。该地区的基础设施工作正常。

朝鲜完全封闭连接韩国的公路和铁路

华夏早报 - 坐标新闻 综合朝中社和韩联社报道, 朝鲜表示, 采取爆破措施从物理上完全切断了与韩国连接的朝方一侧公路和铁路, 称这是朝鲜根据“把韩国规定为彻底的敌对国家”的宪法要求等所采取的合法措施。韩媒指出, 韩国被明确界定为敌国。

当地时间 15 日中午, 朝鲜以爆破方法完全封闭了江原道高城郡甘湖里一带的公路和铁路、开城市板门区东内里一带的公路和铁路。